## отзыв

научного консультанта - профессора кафедры дерматовенерологии и косметологии ФИПО Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет им. М.Горького»,

доктора медицинских наук, профессора

Проценко Татьяны Виталиевны

о диссертанте на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.10 - кожные и венерические болезни Провизионе Антоне Николаевиче

Провизион Антон Николаевич, 1984 года рождения, в 2008 г. с отличием окончил Луганский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело».

В 2018 г. прошел повышение квалификации по специальности «Дерматовенерология», в этом же году аттестовался на высшую квалификационную категорию по специальности «Дерматовенерология».

В 2018 г. защитил кандидатскую диссертацию по специальности 14.01.10 - Кожные и венерические болезни.

В 2021 г. получил научное звание доцент по специальности 3.1.23 - «Дерматовенерология».

В 2021 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Косметология» в Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького».

В период подготовки диссертации соискатель Провизион Антон Николаевич работал в Государственной образовательной организации «Донецкий высшего профессионального образования национальный Μ. Горького» медицинский университет имени на кафедре дерматовенерологии и косметологии ФИПО в должности доцента кафедры.

Провизион А.Н. является высококвалифицированным специалистом, инициативным и творческим сотрудником, постоянно осваивает новые методики диагностики и лечения дерматозов, внедряя их в практику здравоохранения. Освоил новые технологии диагностики в

дерматовенерологии (дерматоскопию, высокочастотную ультразвуковую визуализацию кожи), инвазивные методики лечения в косметологии.

Провизион А.Н. постоянно повышает свой образовательный уровень, работая с литературой, активно участвует в конференциях, конгрессах, форумах и обучающих семинарах, проводимых учебно-образовательными учреждениями Российской Федерации и за рубежом.

По своим личным и профессиональным качествам соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям искомой степени доктора наук.

В процессе выполнения диссертационной работы им лично проведен патентный поиск, научный анализ полученных результатов, включая математическую и статистическую обработку, написание разделов диссертации, опубликованных статей. Сформулированы положения, выводы и практические рекомендации, выносимые на защиту.

По теме диссертации им опубликовано 21 научная работа.

Врач Провизион А.Н. овладел всеми использованными в диссертационной работе методами исследования и лечения. Представленная совету диссертационная работа «Патогенетическое обоснование дифференцированного подхода к ведению больных с эпителиальными пролиферациями кожи, обусловленными вирусом папилломы человека» является самостоятельной и законченной научной работой Провизиона Антона Николаевича.

Научный консультант профессор кафедры дерматовенерологии и косметологии ФИПО

гоо впо доннму им. м.горького,

доктор медицинских наук, профессор

Проценко Т.В.

Подпиды

3DPABOOXA

жачионны»

И.А. Машкова

-^аа^щии специалист отдела кадров Ж) ВПО ДонНМУ им. М. Горького